
 

From March 21 to 22, 2025, Data for Progress conducted a survey of 1,172 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and

recalled presidential vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in

tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

N=1,172 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  At venues like airports and sports stadiums, vendors often

charge higher prices for concessions than the typical prices

found at local convenience stores and restaurants because

customers have no other option. Many of these venues

receive taxpayer-funded subsidies, often worth millions of

dollars or more. 

Some states and localities have policies that restrict vendors'

ability to overcharge these prices. 

Do you support or oppose policies that restrict vendors at

venues that receive subsidies, like airports and sports

stadiums, from charging more than the typical prices for

concessions?
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D I R

Strongly support 48% 43% 54% 50%

Somewhat support 25 24 24 26

Somewhat oppose 12 15 9 10

Strongly oppose 7 9 4 7

Don't know 8 8 9 7

SUPPORT (TOTAL) 73% 67% 78% 76%

OPPOSE (TOTAL) 19 24 13 17

SUPPORT (NET) +54 +43 +65 +59
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